



2条洲际航线下月开通

从宁波分别飞往意大利罗马和德国法兰克福, 舱位已售出8成多

宁波机场要开通跨洲际的长距离航线了。记者昨日从东方航空浙江分公司了解到, 东航将于下月开通宁波至意大利罗马和德国法兰克福 2 条欧洲航线, 采用包机形式, 宽体空客 A330 执飞, 待时机成熟将改为正班航线。从宁波直飞欧洲城市, 这是宁波机场首次开通跨洲际的长距离国际航线。

记者 范洪 周雁 通讯员 王洪玲 郑莹

直飞罗马、法兰克福 单程约13个小时

意大利罗马和德国法兰克福都是欧洲著名城市。但目前宁波人若想前往, 只能通过上海或北京等大机场中转。这一历史将在下月改写, 东航此次开通的 2 条国际航线时刻、航班号已经出炉, 5 月 28 日、6 月 22 日, 开通宁波至罗马直飞航班, 航班号

MU79812, 宁波起飞时间为中午 12 点 30 分, 到达罗马时间为当地时间下午 6 点 30 分(罗马与我国北京时间有 7 个小时时差, 也就是说空中飞行时间差不多是 13 个小时)。从罗马返回时间是晚上的 8 点 30 分, 到达宁波的时间为下午 3 点 20 分。

6 月 6 日、13 日, 开通宁波至德国法兰克福航线, 航班号为 MU79834, 宁波起飞时间为中午 12 点 30 分, 到达法兰克福为当地时间傍晚 6 点(时差也是 7 个小时), 法兰克福回程在晚上 8 点, 到达宁波时间为下午 2 点 10 分。

东航相关负责人告诉记者, 航班都将采取宽体的空客 A330 机型执飞, 每架飞机有 240 个座位, 中途不停经。选择此时开设包机航线, 主要是围绕今年 6 月在宁波举办的中国-中东欧国家投资贸易博览会, 为往来宁波与欧洲间的商旅提供便利。

很受宁波市民欢迎 舱位已经售出8成多

记者昨日从执行包机的浙仑海外旅行社了解到, 直航对宁波市民有着巨大的吸引力, 舱位目前已卖出 8 成多, 除了 5 月 28 日与 6 月 13 日两个班次的公务舱还有

比较多的余位外, 其他时段的航线已基本售完。据了解, 5 月直飞欧洲十日游的首航团特惠价为 9999 元, 相比长三角市场便宜近 3000 元。此后, 直

航赴欧游的价格维持在 11000 元至 15000 元之间, 相比过去从上海出发降低了出行成本节约了不少出行时间。东航市场部相关负责人

透露, 由于这次是宁波机场首次开通洲际航线, 因此, 目前只是试水, 一旦时机成熟, 这些航班将改为正班飞行, 宁波市民往返欧洲将更加方便。

■相关新闻

新增 2 条航线, 多条航线加密 宁波市民往来日韩、东南亚更方便

今年年初, 东航开通宁波飞大阪、静冈 2 条国际航线, 一开始也是采用包机形式, 3 月改为正班, 每天各飞 2 班, 但从目前情况看, 远远不能满足市民日本游的火爆需求。记

者昨天了解到, 这 2 条航线将在 6 月继续加密, 宁波飞大阪将从每周四、周日的基礎上再增加周一、周五, 达到每周 4 班, 飞静冈将从每周二、周五基礎上增加周三、周日, 同

样是每周 4 班。此外, 东航将在宁波飞韩国济州的基础上, 计划增加飞首尔、青州、光州、大邱的包机; 宁波飞曼谷将增加至每天一班; 新增宁波飞越南岷港正

班, 每周三、周六飞行; 计划开通宁波飞柬埔寨暹粒和泰国甲米的航线。宁波市民往返日韩、东南亚各地旅游观光会更加便捷, 在价格上也会更加实惠。

Apple Watch 昨日发售

现货至少加价1700元 宁波“土豪”买走约30只

昨天, Apple Watch 正式发售。与以往销售模式不同, 这次苹果公司并没有将首批现货搬上零售店。苹果杭州西湖零售店的工作人员告诉记者, 店里没有现货出售, 目前只支持苹果在线商店进行购买, 苹果天猫旗舰店还不支持。工作人员建议消费者可以先到店里试戴体验后再下单。

记者 余婧婧

甬城已有现货开卖

此次 Apple Watch 发售, 苹果延续了以往的“高傲风格”, 来自苹果公司的消息显示, 受产能影响, 消费者从预订成功到正式到手需要经历一段较为漫长的等待期。昨天, 记者在苹果官网看到, 小表盘 38 毫米的标准款需 4~6 星期后发货, 其余的手表均要等到 6 月才会发货。不过, 宁波已有授权经

销商昨天开卖现货, 当然售价不菲。记者打探一圈后发现, 38 毫米运动款比官方售价至少贵了 1700 元。和义大道苹果授权店已摆出了 38 毫米、42 毫米两种规格近 15 款手表, 而最贵重的 18K 黄金版尚无现货。“目前 38 毫米的运动款售价为 4776 元(记者注: 比苹果官方价格贵 2188 元), 42 毫米的还要再

多加 400 元, 标准款的要 9000 多元。”店员说, 手表由苹果公司提供, 首批到货的就几十块, 多数为运动版, 先到先得。虽然首批手表价格不菲, 不过一上午的销售量还不错。据这位工作人员透露, “不差钱”的宁波土豪已经买走了约 30 只的现货。与零售店一样, 这家经销商还提供试戴服务。在登记了

记者的姓名、手机号以及想试戴的两款手表型号外, 一位店员就为记者提供试戴服务。遗憾的是, 试戴的手表只是非常逼真的模型机。

潮货成商家揽客大招

潮货 Apple Watch 备受瞩目, 已成为甬城一些商家揽客的妙招。在银泰、万达广场等商家进行的购物抽奖活动中, 终极大奖就是 Apple Watch。市民徐女士告诉记者,

前两天她的手机上收到了非凡网(万达、腾讯、百度共同搭建的电商平台)的一条广告短信, 上面写道: 4 月下旬到 5 月初, 鄞州万达广场会有一系列闯关游戏, 会员参加就有机会赢取终极大

奖 Apple Watch。印象城的活动参与更为简单: 活动期间在广场内打开手机蓝牙, 就可以参与摇一摇赢奖品。除了品牌现金券外, 手气好的还有机会赢得 Apple Watch。

93号汽油涨 0.24 元 / 升

商报讯(记者 杨江 通讯员 顾巧女)昨日, 国家发改委网站发出通知, 决定将汽、柴油价格每吨分别提高 300 元和 285 元。这是本月以来油价第二次上调, 也是今年第四次上涨。

记者从中石化宁波分公司相关负责人处了解到, 宁波 93 号汽油、97 号汽油分别上涨 0.24 元/升和 0.25 元/升, 上调后, 93 号汽油售价为 6.30 元/升, 97 号汽油售价为 6.68 元/升。

宁波互联网金融行业协会 发布自律公约

商报讯(记者 王婧)昨日, 宁波市互联网金融行业协会发布自律公约, 力求为投资者的资金筑起一道安全防火墙。

“宁波具有较强的互联网基因, 早在 2006 年, 我市就有私募基金 120 多个, 到 2013 年已超过 2300 个, 预计今年将超过 4000 个。”市互联网金融行业协会(筹备委员会)会长方亚立昨天表示, 近两年来, 宁波已经发展培育了 P2P 网贷公司 60 多家, 出现上百家外地 P2P 驻宁波分公司, 还有一大批网络投融资平台、第三方理财公司、互联网金融技术服务公司, 从业人员已经超过 10 万人。互

联网在宁波正呈现出爆发式发展态势。但该行业也出现了良莠不齐的情况, 去年以来, 我市发生“阿拉贷”、“佳联财富”、“京浙贷”等多起影响较大的 P2P 网贷公司倒闭事件, 导致投资者遭受损失。

自律公约要求互联网金融企业要遵纪守法、诚实守信、公开透明, 走阳光化发展道路。在自律公约发布现场, 我市共有 25 家互联网金融公司起立共同承诺: 将坚持风险底线思维, 走合规经营之路, 同时严守法律的底线, 维护投资者的权益, 共同促进宁波互联网金融行业健康、持续发展。

余姚闹市区一公园发生血案

商报讯(记者 张贻富 通讯员 牛伟)余姚兰墅公园前晚发生血案, 一名 50 多岁的妇女被 30 多岁的女子刺死。

兰墅公园地处余姚闹市区, 毗邻余姚江和兰墅大桥。前天晚上 7 点, 公园里游人如织。谁也没想到, 在这么热闹的地方, 一妇女居然被人用菜刀当场砍死了。

据现场围观群众说, 被害妇女 50 多岁, 当时在跳广场舞, 被人用菜刀砍死。另一女子匆匆往西边跑去, 穿过一片小树林就不见了。还有目击者说, 事发前, 两人在吵架, 没想到转眼那个年纪大的妇女就倒在花丛里, 血流如注。

昨天中午, 余姚警方通报, 当晚 7 点 09 分警方接到报警称, 兰墅公园码头边

有一名女子被人用刀刺伤躺在地上。警方、120 急救车随即赶赴现场。初步查明, 死者姚某, 56 岁, 鄞州区人。经过一夜的努力, 犯罪嫌疑人杨某(女, 37 岁, 贵州人)已于昨天上午 7 点左右在慈溪市匡堰镇被警方抓获。据警方透露, 犯罪嫌疑人疑似是精神病人。目前, 案件正在进一步审理中。



关注“后台宁波”
聚焦社会热点
想我, 就扫我!

光大银行成功发行 首单股份制银行浮息存单

日前, 中国光大银行在银行间市场成功发行 10 亿元浮息存单, 期限 2 年, 票面利率为 3 个月 SHIBOR+35BP, 挂牌仅 3 分钟即被认购一空。

光大银行资金业务近年来稳健发展, 在货币市场上优势明显, 连续保持股份制银行第一名, 市场活跃度位居同业前列, SHIBOR 报价亦一直名列前茅。2014 年光大银行通过人民银行的合格审慎评估, 成为市场利

率自律机制基础成员, 并获得同业存单的发行、投资与交易资格。截至 2015 年 4 月 21 日, 光大银行当年成功发行同业存单 76 期, 累计发行金额 799.1 亿元, 市场排名第三, 发行利率均为固定利率。为配合人民银行推进利率市场化进程, 光大银行于 2015 年 4 月 22 日成功发行首单股份制银行浮息存单 10 亿元。浮息存单的推出进一步拓宽资金来源, 丰富融资工具, 优化同业负债期限结构, 提升资产负债

管理水平, 完善 SHIBOR 利率曲线形成, 为促进利率市场化作出了有益的尝试。

光大银行资金部负责人表示, 光大银行未来还将继续发挥市场利率自律机制基础成员作用, 在做好同业存单发行的同时, 积极筹备发行面向企业和个人大额存单, 力争获得更多市场定价权和产品创新权, 在激烈的市场竞争中增强自身的可持续发展能力, 进一步提升服务实体经济的综合实力。